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Στα 202 εκατ. αυξήθηκαν τα καθαρά κέρδη του
2022 της FSI, μητρικής εταιρείας της Hellenic Train

2023/04/13 08:06 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Βελτίωση οικονομικών μεγεθών σημείωσε, το 2022, η μητρική εταιρεία της Hellenic
Train, η FSI (Ferrovie dello Stato Italiane). 

Της Βάσως Βεγιάζη

Σύμφωνα με αυτά, ο όμιλος της FSI παρουσίασε πέρυσι έσοδα 13,6 δις ευρώ 
έναντι 12,2 δις ευρώ το 2021, ήτοι αύξηση 11,6%.

Επίσης, τα καθαρά κέρδη ανήλθαν στα 202 εκατ. ευρώ έναντι 193 εκατ. ευρώ 
το 2021, παρουσιάζοντας αύξηση 4,4%.

«Ο Όμιλος κλείνει το 2022 με κέρδη 202 εκατ. ευρώ, μια σαφής ανάκαμψη από τις
οικονομικές και χρηματοοικονομικές επιπτώσεις του Covid τα δύο προηγούμενα
οικονομικά έτη και παρά τη βαριά και αρνητική εξέλιξη της ουκρανικής σύγκρουσης,
η οποία συνεχίζει να είναι ένας ισχυρός παράγοντας κοινωνικής, πολιτικής,
οικονομικής και χρηματοπιστωτικής αστάθειας, όχι μόνο σε ευρωπαϊκό επίπεδο, με
επακόλουθες σημαντικές κρίσιμες επιπτώσεις στο κόστος υλικών και
εμπορευμάτων», σχολίασε ο όμιλος της FSI.

Τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 1.422 εκατ. ευρώ ως αποτέλεσμα της αύξησης των
εσόδων από υπηρεσίες επιβατικών μεταφορών (996 εκατ. ευρώ), από υπηρεσίες
υποδομής (549 εκατ. ευρώ) και από άλλα έσοδα από συμβάσεις με πελάτες (184 εκατ.
ευρώ).

Ο Luigi Ferraris, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου, δήλωσε: «Τα θετικά
αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν το 2022 επιβεβαιώνουν τον βασικό ρόλο του Ομίλου
να παρέχει στη χώρα μια αποτελεσματική και ολοκληρωμένη υποδομή, μεταφορές και
σύστημα logistics, καθώς και να κάνει τις πόλεις πιο βιώσιμες.

Η αύξηση των εσόδων κατά 12%, από έτος σε έτος, είναι αποτέλεσμα της
επιχειρησιακής δυνατότητας του Ομίλου που κατάφερε να επιτύχει σημαντική αύξηση
της ζήτησης για κινητικότητα επιβατών.



Σε αυτό το σενάριο, ο αριθμός των ταξιδιωτών της υπηρεσίας «Frecce» έχει
διπλασιαστεί σε σύγκριση με το 2021.

Ο Όμιλος έκλεισε τη χρονιά με καθαρά κέρδη +5%. Τα αποτελέσματα που
επιτεύχθηκαν και οι δραστηριότητες που ξεκίνησαν αποτελούν μια σταθερή βάση για
την ολοκλήρωση του επενδυτικού πλάνου».


